

# Referat bestyrelsesmøde

## Den 8-5-24

Deltagere: Anna Hilding, Ditte Bengtson, Jannick Boelsgaard, Gitte Byskov, Anne Grethe Andersen.

Referent: Gitte Byskov

Fraværende: Ingen.

<b>1. Skt. Hans</b>	Der vil blive afholdt Skt. Hans d.23-6-24. Se opslag.
<b>2. Garage/el</b>	Bestyrelsen har besluttet, at ALLE der betaler el til garagerne, skal afregnes. Dette gælder også de garager der er udlejet til cykler og scooter.
<b>3. Beboerhuset</b>	Det er blevet besluttet at få ekstern rengøring i beboerhuset, efter hver udlejning. Det drejer sig om toiletter og gulve. Ekstra omkostninger pålægges lejen.
<b>4. Brængårds sommerfest</b>	d.24-8-2024 bliver der afholdt sommerfest på Brængård vi fra porsvænget bidrager med snobrød
<b>5. renovationsmøde</b>	Vi har haft et møde i renovationsudvalget .der er pt. Ikke lavet nogle beslutninger

**Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 12-6-24. Beboere kan henvende sig i bestyrelseslokalet mellem kl. 15.00 – 15.30, eller skriftligt komme med input, ved at smide et brev i postkassen ved bestyrelseslokalet.**